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Esercizio 1

Risolvere il seguente problema di Dirichlet per l’equazione delle onde:
utt − uxx = 0 0 < x < π
u(0, t) = u(π, t) = 0 t > 0
u(x, 0) = sin3 x
ut(x, 0) = 0

Esercizio 2

Trovare una classe di funzioni per cui il problema di Dirichlet:
utt − uxx = 0 0 < x < π
u(0, t) = u(π, t) = 0 t > 0
u(x, 0) = f(x)
ut(x, 0) = g(x)

ha soluzione.

Esercizio 3

Calcolare la trasformata di Fourier delle seguenti funzioni:

1. f(x) = χ[a,b];

2. f(x) =
{

1− |x|, |x| ≤ 1;
0, |x| > 1;

3. f(x) = e−a|x| a > 0.
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